

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:420103-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Drohiczyn: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2018/S 186-420103**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 146-333918)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Drohiczyn
ul. J. I. Kraszewskiego 5
Drohiczyn
17-312
Polska
Osoba do kontaktów: Arkadiusz Żero
Tel.: +48 856565260
E-mail: arek@drohiczyn.pl
Faks: +48 856557080
Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.drohiczyn.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Instalacje OZE na terenie Gminy Drohiczyn
Numer referencyjny: RG.271.10.2018.AŻ

II.1.2) Główny kod CPV

09331200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pn. Instalacje OZE na terenie Gminy Drohiczyn.
2. Zamówienie zostało podzielone na 2 części:
 - 1) Część I zamówienia – Słoneczna Gmina Drohiczyn II Bis;
 - 2) Część II zamówienia – Montaż instalacji do wytwarzania energii ze źródeł odnawialnych na potrzeby własne Gminy Drohiczyn.

3. Zamawiający nie przewiduje zawarcia umowy ramowej.
4. Zamawiający nie przewiduje możliwości udzielenia zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 7 ustawy Pzp.
5. Uwaga: Ze względu na ograniczoną liczbę znaków, które można wprowadzić do treści ogłoszenia, informacje dotyczące podstaw wykluczenia wykonawców oraz wykaz oświadczeń składanych przez Wykonawcę w celu wstępnego potwierdzenia, że nie podlega on wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu zawarto w Sekcji III.1.1) ogłoszenia, a informacje dotyczące oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 3 ustawy Pzp zawarto w sekcji III.1.2) ogłoszenia

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
25/09/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 146-333918

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 28/09/2018
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 12/10/2018
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 28/09/2018
Czas lokalny: 12:15
Powinno być:
Data: 12/10/2018
Czas lokalny: 12:15
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**